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1. UVOD 

 

Već od pamtivijeka, žena u društvu nije izjednačena sa muškarcem, nema jednaka prava i 

postaje rob obitelji. Tko je tome krivac, nalazimo li odgovore na to pitanje u našoj vjeri, 

povijesti ili ih nalazimo u svakodnevnom životu? Je li glavni krivac muškarac ili sva 

krivnja leži na ženi? 

Položaj žena u prošlosti i danas bitno se razlikuje. On je u prošlosti bio veoma težak. 

Većina ljudi je smatralo kako je ženi mjesto kod kuće. One su bile te koje su odgajale 

djecu. Na žene se svaljivala dvostruka dužnost: morala je odgojiti dijete i kao majka i kao 

otac. Žene se nisu pojavljivale niti na ulici, niti u društvu, a kamoli u politici. Bez obzira 

što su tijekom povijesti imale različite ideje o tome kako poboljšati položaj žena u 

društvu te ideje nisu nailazile na uspjehe. Vrlo je teško kada se pogleda kolika je razlika 

bila u povijesti između muškaraca i žena. Nevjerojatno je to što je Priroda učinila tako 

veliku razliku između čovjeka i čovjeka. Dok je jedna strana možda i precijenjena, druga 

je u potpunosti zanemarena. Moglo bi doći i do pitanja da li su uopće žene u povijesti 

postojale? Naravno, postojale su, ali su bile nevidljive. Prema njima se ponašalo kao da 

uopće ne postoje. 

Položaj žena u povijesti je jedna od najzanimljivijih tema povjesničara današnjice. Po 

uzoru na njih, tu temu ću razraditi u ovom seminarskom radu i osobito ću  dati akcenat na 

društveni položaj žena u rimskoj obitelji te njihov život uopšte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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